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Technický vývoj lidstva pokračuje rozvojem v digitálním oboru. Umělá inteligence se 
stala novým trendem naší doby.

Co o něm říká současná věda? Umělá inteligence (AI) je technologie, systém, který 
dokáže napodobovat lidské chování za účelem plnění úkolů a postupně se učit z 
informací, které shromažďuje.

AI není formát nebo funkce, je to proces a schopnost myslet a analyzovat data. Při 
slově „umělá inteligence“ si mnozí představí inteligentní humanoidní roboty, kteří se 
snaží dobýt svět. Umělá inteligence však nemá nahrazovat lidi, jak tvrdí její vývojáři 
a ti, kteří ji zavádějí do našich životů. Jejím účelem je rozšířit lidské dovednosti a 
schopnosti, říkají, čímž se stává cenným obchodním prostředkem.

A přesto - kam až může tato technologie zajít, když už nyní kvůli ní lidé mnoha 

profesí ztrácejí práci. Možná ani veřejnost není tak daleko od pravdy, předpokládá-li,
že umělá inteligence může ovládnout svět a fantastické dystopie se mohou stát 
skutečností...

Dokonce i někteří její vývojáři začali mluvit o nebezpečí AI... V čem se skrývá? Tato 
technologie vytvoří ráj příležitostí na Zemi, nebo peklo digitálního koncentračního 

tábora? Na čem závisí, čím se AI 
stane?

... Existuje snad nějaká umělá 
inteligence, která byla postavena 
nejstaršími civilizacemi vesmíru, 
jak někteří badatelé záhad 
naznačují? A je naše realita jen 
dalším jejím pokolením? Nebo za 
tím vším - možná - se některé síly 
snaží skrýt skutečnost, že existují 
mimozemské civilizace a jejich 
plány pro náš svět?
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Odpovědi na tyto otázky přišly prostřednictvím lucidního snu zástupců mimozemské 

civilizace. Skeptici se tomu samozřejmě mohou jednoduše smát a mít to za nesmysl, 
ale

 možná někoho bude zajímat tento názor. Nehledě na to, že oficiálně žádné 
mimozemské civilizace neexistují. Navíc ani to, co přijde skrz sny – mnozí sny vůbec 

neberou jako něco informačně významného.

 A přesto, pokud se taková informace objevila, pak je k něčemu v našem světě 
potřeba a zda tomu věřit nebo ne, ať si každý rozhodne sám.

... Tmavá obloha byla plná tisíců hvězd. Mihotají se jako rozsypané ohnivé jiskry, jež lákají 
k záhadám vzdálených světů. Ale pak se natáhl řetězec umělých hvězd... To jsou družice…

A teď jich kolem planety množství uvízlo, jako mušky… Živý kosmos se tak vzdálil… Ale 
existuje. Žije! Jakmile tato myšlenka probleskla myslí, objevil se ve vesmíru duhový 
vír. Rozšiřuje se. V jeho středu pulzuje světlo... A nějaká neodolatelná síla mě unesla přímo do 
něj. Jemná záře naplnila vše kolem a stala se neproniknutelnou.

Ale pak se to náhle rozplynula a já se ocitla v poněkud zvláštní místnosti. I když vše vypadalo 
velmi povědomě…

Zakřivené, sametově nazelenalé stěny tiše splývaly - do stropu a podlahy. Všechny tyto stěny, 
strop a podlaha, vydávaly teplou záři a byly rozděleny do fantastických panelů.

Jedna ze stěn se zdála být průhledná, ale možná to byla obří obrazovka, z níž zírala temnota 
vesmíru s hvězdami. Také tam byla obrovská planeta, podobná zeměkouli, ale obrysy 
kontinentů na ní byly úplně jiné než na zeměkouli a zdála se být větší. Jasně, toto není 
Země ... Nedaleko se objevily další dvě malé planety podobné Měsíci - jedna je tmavě červená 
a druhá je žlutá, ale velmi pokrytá šedými mraky.
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... Náhle se jeden z velkých panelů oddělil od sousední stěny a převrátil se. Ta měla za zadní 
straně podivnou židli. Vypadalo to, že se přesunula z jiné místnosti.

V křesle seděl zvláštní muž v podivném oblečení, které připomínalo starověké brnění 
japonského nebo čínského válečníka. Ale na hlavě neměl žádnou helmu. Místo toho tam byly 
tmavé, husté, jemně kudrnaté vlasy svázané do drdolu jako na sochách Buddhů. Ale zajímavé 
je, že vlasy na hlavě rostly v jakýchsi segmentech, podobných segmentům želvího krunýře.

Obrovská víčka mírně zakrývala oči. Zdálo se, že medituje jako Buddha. Mírně nazelenalá kůže
zrcadlila vlasy. Ústa se jaksi propojovala s nosem, což zpočátku nebylo možné rozeznat, a uši 
klesaly v dlouhých lalocích pod bradu. Ale celý obličej připomínal spíš želvu, a když otevřel 
své zářící oči - byla to lidská osoba! A já jsem ho již viděla!... 

Zdálo se, že se dívá skrz mě, skrz zdi… Vycházela z něho vlna tepla a uklidnění. Najednou jsem
v sobě zaslechla jemný, lehce chraplavý hlas… Ano, už jsem ho viděla a slyšela…

1. Pozor na agresivní civilizace

„Jsem rád, že vás opět poznávám na mé lodi v rámci našeho systému. Ano, pamatujete, 

jednou jsme se nějak viděli.“ (Viz téma: "Jazyk vesmíru")

Tehdy jsem řekl, že nemohu říct své jméno pozemskými slovy, protože u nás jsou slova 
hudební fráze tónů a málo se používají, protože komunikujeme myšlenkami, jak teď mluvím 
k vám.

Musíme to zopakovat pro ty, kteří chtějí, abychom se představili jmény a dali jméno naší 
planetě... Jedna věc, kterou mohu říci, je, že naše civilizace není humanoidní v plném smyslu, 
jsme civilizací inteligentních želvích rodin. Na Zemi existují takové formy života v podobě světa
zvířat. Želvy.

Také těm zvědavým na Zemi, musím ještě říci, že my můžeme vidět Duchy. Komunikovat 
s Duchy, kteří jsou bez fyzických těl. Zachycujeme jejich podoby a podstatu a můžeme 
komunikovat, tak jako zde nyní komunikuji s vámi.

I když jsou přitom v hustém světě vtěleni - podle pozemských představ - přibližně ve třetí a 
půlté dimenzi, zatímco Země přibližně ve třetí. Tedy vlnovým kmitáním, jak se hmota 
projevuje – v pozemském světě o něco níž.

Naše galaxie, přestože se projevuje - ve fyzickém pozemském chápání - ve světě třetí 
hustoty, případně rozměru, je jednou z nejstarších galaxií v našem Vesmíru. A v průběhu 

svého vývoje již dávno překonala spirálovou formu existence a stala se sférickou. Což je 
dokonalejší verze eliptických galaxií.

Pozemšťanům ale stále nelze vyprávět podrobnosti o našem světě, protože války stále 
pokračují a my zavíráme naši galaxii zvláštní kupolí nepřístupnosti před invazí agresivních 
civilizací, které si ve vesmíru počínají ničivě. A ve světech, které zajali.

Ale nepozorujeme jen to, co se děje v oblastech Vesmíru, napadených agresivními civilizacemi,
které prorazily čočku mezi dimenzemi, která odděluje svět od antisvěta v našem 
Vesmíru.
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Oděni do umělých kokonů náhradních energií dokázali antivesmírní přežít a usadit se v těžkých
světech tzv. 2. hustoty neboli dimenze, ale zdálo se jim to málo a některé světy zachytili 
v trojrozměrném, hustém fyzickém světě.

Několik galaxií bylo zcela zničeno ve starověké válce, která zuřila ve vesmíru ještě před 
invazí do galaxie, nazývané Mléčná dráha na Zemi.

Antivesmířanéí se vždy chovali zákeřně, proráželi vesmír nejtěžšími asteroidy, které během 
svého spalování a vybuchování měnily frekvence kmitů éteru. Což jim umožnilo další 
postup, když se předtím obalili do energických kokonů.

Ale zpravidla osud galaxií, které spadly pod takový útok, skončil z hlediska prostoru dostatečně
rychle. A přesto, pokud by se to převedlo do pozemského počítání, pak galaxie zanikla nebo se
potopila do antisvěta a přešla na své vibrace asi během jednoho milionu pozemských let.

Ale Antivesmířané si zjevně vybrali konkrétně galaxie, ty méně osídlené inteligentními formami
života, aby se nesetkali s odporem. A co je nejdůležitější, aby si inteligentní formy života mezi 
sebou nepředávaly informace o zachycení. Takže jednoduše vydrancovali zdroje našeho světa 
a zatáhli ho do antisvěta. Dokud jeden z hierarchů antisvěta, jménem Lucifer na Zemi, 
nepochopil vlastnosti energie rir, která byla vyzařována dvojitou černou dírou, která se ve 
Sluneční soustavě stala známou pod jménem Nibiru.

Systém dvojhvězd, z nichž se později staly černé díry, se také zpočátku stal objektem agrese 
Antivesmířanů, ale tam se hierarchům antisvěta podařilo vnést své myšlení do místní 
civilizace. A jeho představitelé sami proměnili svůj svět v oázu antisvěta. Na Zemi se stali 
známými jako Anunaki.

A až dosud jsou zástupci této civilizace dokonalým nástrojem Lucifera k nastolení vlastního 
řádu nejen v samotném systému Nibiru, ale také v jím zachycené Sluneční soustavě a několika
dalších hvězdných systémech galaxie Mléčné dráhy.

Pravda, na rozdíl od řídce osídlených galaxií Mléčná dráha ještě nepadla a mnoho jejích 
prostor je obýváno světlými inteligentními civilizacemi, které si pro sebe dokázaly vytvořit 
obranné linie z různých energetických polí.

Luciferovi se podařilo prosadit se pouze v některých světech, včetně Sluneční soustavy, 
přičemž využil náhlosti útoku a skutečnosti, že v té době inteligentní život na planetách 
Sluneční soustavy teprve začínal (tehdy - systém dvou Sluncí). Byli to teprve nedávno (podle 
kosmických měřítek) v té době zástupci dávných světelných civilizací začali kolonizovat a začali
na nich vysazovat život. (Viz další témata webu).

Anunaki z Nibiru lstí dosáhli řídících krystalů vybudovaných světelnými civilizacemi na hoře 
Kailaš a ještě více snížili kmity planety Země, aby nevyvinutí těžcí Duchové, které 
Antivesmířané skutečně potřebují, jako zdroj energií, které nazývají gavvah, mohli se na ní 
vtělovat. Právě tito Duchové od té doby obývají planetu a svými neřestmi pomáhají vetřelcům 
držet jejich pozice ve sluneční soustavě.

Ale o minulosti už toho bylo řečeno hodně, a to není účelem toho, co jsem chtěl vyprávět.

…Takže nyní, ve vašich dnech, se tato válka ještě zhoršila, víte to všechno a tak ...

Proto budu mluvit pouze o tom, co se děje na úrovni přítomných trojrozměrných tělesných 
civilizací ve Sluneční soustavě.
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Zatímco Duchové blesku bojují za změnu vlastností éteru, současně ničí prastaré démony 
antisvěta a ničí toky antisvětských energií, které napájejí zařízení a základny oněch Anunaki na
fyzické trojrozměrné úrovni, naopak bojovníci civilizací světla se zatím nemohou otevřeně 
zapojit do rozsáhlých bitev s Anunaki a jejich vazaly. (Viz další témata webu).

Mnoho kontaktérů na Zemi bohužel dostává své vlastní informace od hlavních útočníků 
Anunaki. Kteří vyprávějí o svých vazalech jako o koalici zlých sil, aniž by vůbec zmínili sami 
sebe. Přestavují se jménem různých světelných civilizací, nebo se někdy nazývají zástupci 
podzemní falešné Šambaly, bílého bratrstva mahátmů, zachránců ze systému Plejád či jiných 
světů, nebo se obecně správně nazývají posly civilizace planety za Sluncem Glorie, ale zároveň
se staví jako jasní osvoboditelé. Nejčastěji se ale označují za představitele jisté galaktické 
konfederace, která již přišla na hranice Sluneční soustavy, údajně proto, aby zachránila 
pozemšťany, evakuovala je na jiné planety nebo aby udělala kvantový skok a přenesla celou 
planetu do vyšších dimenzí.

Navíc své vlastní vazaly – temné plazy Draco-Apexianů, některé hmyzoidy – nazývají opět 
svými vazaly jako nepřátele. To vše dělají jen proto, aby uvěznili duše do falešných sítí 
naděje, aby se ti, kdo jsou chyceni, nesnažili napravit své neřesti, ale prostě hloupě toužili po 
spáse svých fyzických těl a tím by jim nadále dodávali stejná gavva. No a také si mohou 
docela snadno vzít ty, kteří si chtějí takto zachránit svá těla do své laboratoře k 
hybridizačnímu výzkumu, protože stále hledají různé možnosti, jak vytvořit nové bioobleky, 
aby mohli existovat na povrchu Země. Genetická banka, která jim zbyla od Atlanťanů, z nich 
dává krásný severský vzhled, ale nedovoluje jim zůstat na povrchu Země delší dobu.

Další seskupení stejných starověkých Anunaki se usadilo na gigantické podzemní základně 

s vývodem v Antarktidě, kterou nazývají Agartha. Jejich konceptem je kompletní 
digitalizace a robotizace, s ohromným úbytkem světové populace, jako zbytečné. Nechtějí se 
párat s náboženstvími a ideologiemi, jen aby jim pozemšťané dodávali gavwah. Navrhují 

převést celý průmysl na roboty a přijímat gavvah od malého počtu lidí, které by pěstovali ve 

zkumavkách v množství, které potřebují, a ne neřízeně. Proto jsou to právě jejich projekty na 

redukci populace a boj s přirozenou „neovládanou“ porodností, kterou předávají provést 
pozemským vládcům.

Jejich vlastní představy o úplném čipování zbývající populace, aby vyvolaly určité nezbytné 

reakce v mozku, aby vyráběly pouze potřebná spektra gavwah a určovaly chování. Potřebují 

také ty, kteří jsou ponecháni na neurčitém pohlaví, aby se vyvinul nejsilnější druh gavvahy 
z perverzí v sexuálních vztazích.

Agartha a Gloria jsou velmi často ve vzájemné konfrontaci o zdroje Země a hlavní zdroj 
gavvahy, produkovaný neřestmi a silnými emocemi lidí.

Ve zmíněném systému Nibiru - hlavní metropole Anunaki, stále existují na Zemi jejich vlastní 
zájmy a také zdroje. Hlavní páka jejich ovládání je přes společenství lidí vyvolených a 
vybraných v „zaslíbené“ zemi od pradávna, nebo spíše přes jejich rabíny, Duchovní a kabalisty.

Někde se všechny tyto zájmy shodují a zástupci všech těchto skupin takříkajíc spolupracuj,í a 
v některých oblastech stojí proti sobě. A to vše se odráží v chování jejich služebníků – 
manažerů lidské populace, kteří si sami sebe představují jako elitu.

Mnozí na Zemi, kteří si o tom přečetli, se samozřejmě začnou ptát, kde jsou skuteční světlí 
mimozemšťané, proč nenavazují kontakt...
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Na což odpovím. Mají své základny na mnoha planetách Sluneční soustavy a nadále zadržují 
Anunaki a jejich vazaly zajišťovanou odpovědí proti přímé invazi na planetu… ale nebudou 
jednat v zastoupení zmatkujících lidí, což dělají Anunaki. Abychom byli pomocníky sil Světla, 
v první řadě bychom neměli vydávat gavvu, emoce ega a energie neřestí. To je vlastnost 
éteru, jinak nedojde k naladění se světlem, a to ani trojrozměrným.

Světelné, abych tak řekl, trojrozměrné civilizace mají svou vlastní koalici, ale prakticky se na 
Zemi s nikým nedostanou do kontaktu, kromě těch, o kterých se na planetě nedá vůbec 
mluvit, protože probíhá válka. Ale nikdy nebudou kontaktovat obyčejné lidi, protože to prostě 
nedává smysl. To nijak nepomůže při záchraně planety a Sluneční soustavy, protože běžní 
obyvatelé planety nemají možnost jakkoli měnit svět, protože neustále vyzařují stejnou gavvu 
a energie neřestí (hněv, agresivita, podrážděnost, závist, žárlivost, chamtivost, sobectví, plus 
energie smilstva).

Obyčejní obyvatelé planety se proto mohou pouze snažit nepomáhat temným svými 
sobeckými impulsy gavvy. A jakákoliv komunikace s obyčejným pozemšťanem neustále 
vede právě k uvolnění energií jeho ega, tužeb po nějakých superschopnostech, touze po 
něčem pro SEBE nebo prudké touze zachránit své tělo nebo těla příbuzných, což je také tato 
gavva. Ve skutečnosti máme co do činění s malými dětmi, které také vyhazují neslučitelné 
energie, a proto s nimi otázky záchrany planety neřešíme. I když mnohým pozemšťanům bude
tento přístup připadat jako naše vyvyšování se před nimi. To si ale většinou myslí děti, když 
jim dospělí nevěří.

A jak důvěřovat těm, kteří se nedokážou zbavit vidění světa pouze prizmatem osobního 
vnímání sebe sama, ega, kteří nevidí objektivní obraz toho, co se děje, ale vidí pouze svou 
osobní spravedlnost – což je jen touha po pomstě osobní urážky. Když vztek nedovolí nic vidět
v globálním měřítku a vybírá nepřátele jen z těch, které jako nepřátele představují právě 
skuteční nepřátelé lidstva. Jak věřit těm, kteří se dokážou okamžitě prodat za jinou materiální 
nebo technickou hračku, za přísliby krásného a pohodlného materiálního života, i když to 
vetřelci planety slibují za cenu zničení jiných lidí, protože pohříchu mnoha vědomím na zemi je
jedno, co se někde děje, jde jim hlavně o to, aby pro ně osobně v tuto chvíli bylo vše 
v pořádku.

A takto úplně nevyvinuté vědomí nemůžeme definovat jako dospělé… A často to není ani 
dětinské, ale propadnutí do démonismu, kdy v zájmu svého osobního blaha někomu dělá zlo 
nebo ho strká do setrvávajícího zla temného systému...

Jen je nyní vše velmi vážné a většina pozemšťanů se svými dětskými výstřelky nemá možnost 
pomoci nám a koalici světelných sil zachránit vlastní planetu. A pak se je snažíme nasměrovat 
přes ty, se kterými máme občas kontakty.

 Naše pomoc v zásadě spočívá v přímém odrazení od útoků temných civilizací na pozemšťany 
a v neutralizaci toho, o co se pokoušejí a co sami pozemšťané dělají na jejich 
popud. Například při neutralizaci a oslabení radioaktivních látek a dalších látek a záření, 
kterými Anunaki a jejich vazalové ozařují Zemi.

Nemůžeme s nimi otevřeně zahájit boj, protože by došlo ke grandiózní kosmické katastrofě 
s protržením portálů do jiných světů, na což Anunakiové čekají. Neustále provokují světelné 
síly k přímé srážce, protože vlastní zbraně z energií antisvěta, které při kontaktu s jakýmikoli 
energiemi tohoto světa namířenými proti nim způsobí výbuch, tzv. anihilaci, vedoucí k mezeře 
v prostoru a vytváření obrovských děr - portálů, jako když se to dělo v dávných dobách 
s kameny antisvěta. Od té doby se éter Vesmíru trochu změnil a takové kameny asteroidů už 
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nepronikají prostorem našeho světa z antisvěta, ale pokud by namířily některé z našich zbraní,
pak ve srážce energií by došlo k novým průlomům. Trojrozměrné civilizace světla mají zatím 
pouze schopnost neutralizovat ty energie, které vetřelci nasměrují na Zemi, nebo blokovat 
některé agresivní akce.

Proto chtějí útočníci zařídit svět, který potřebují, rukama samotných lidí. A ti, díky svému 
dětskému sobeckému vědomí a touze po nových technických „hračkách“ k prodloužení 
fyzického života a tělesných schopností, s tím vším souhlasí.

2. Tři hlavní způsoby civilizací: jógová, technická a smíšená

Dnes bych tedy rád hovořil o některých technikách, které již vstoupily do vašeho života.

Ale nejdřív chci říct, že všechny technické věci, všechny technologie jsou jen nástroje. 
Zpočátku nenesou dobro ani zlo v pozemském smyslu. Navíc jedna a ta samá technika může 
konat dobro a s její pomocí ničit a páchat zlo, podle toho, v čích rukách je.

Ve vesmíru existují tři hlavní způsoby civilizací: jógová (1), technická (2) a smíšená (3).

(1) Čistě jógové existují pouze ve světech nad trojrozměrnou rovinou. 

V 3D plánu může být pouze (3) smíšený typ jógy s využitím technických zařízení nebo 
(2) technický typ.

Ale (2) čistě technické, to jsou temné agresivní civilizace nebo Duchovně nevyvinuté na 
civilizační úrovni, tzv. šedé, kam patří i ta pozemská. V antisvětě a v nižších démonických 
světech nikoliv trojrozměrného plánu existuje i protipól jogína – černá magie.

(1) Jogínské jsou tedy ty, které jsou založeny na rozvoji interakce s vnějším světem pomocí 
čistě schopností Ducha. Proto pouze oni mohou existovat ve světech, kde není žádná hustá 

hmota 3D fyzické roviny.

Černá magie je stejná, jen je založena na supertěžkých vlastnostech antiDuchů. mohou 
existovat v démonických světech.

Technický rozvoj je možný pouze tam, kde hmota začíná houstnout, aby z ní bylo 
možné vytvářet předměty, které budou interagovat s vnějším světem bez přímého 
působení Ducha, předměty vytvořené Duchem z hmoty tak, aby fungovaly samy bez 
neustálého úsilí Ducha.

Ideál rozvoje civilizace hutného světa forem je směsí jogínských a technických možností, 
vzhledem k hustotě hmoty. Technika pomáhá překonávat bariéry, které pro Ducha staví 
hustota hmoty. Ale pokud civilizace zároveň zcela odmítne rozvíjet Ducha a jeho 
schopnosti, pak začne upadat a dostane se do stavu nejprve šedé a poté temné civilizace 
vetřelců. Duchové vtělení do těl tam začnou degradovat zcela v závislosti na schopnostech 
technologie a technologie začnou nahrazovat i to, co by fyzicky mohli dělat sami, honit 
se za superschopnostmi.

Technický vývoj má své opodstatnění pouze v případech, kdy není možné něco dělat bez 
techniky. Například proto, abychom samotného Ducha nejen teleportovali na velké 
vzdálenosti, ale také si s sebou vzali potřebné materiální věci. Nebo uvolnit pozornost pro 
velmi důležité úkoly a svěřit méně důležité úkoly automatickému provádění technologií.
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Ale když nějaká civilizace začne vymýšlet technické triky, které nahrazují možnosti Ducha, pak
tyto možnosti Ducha začnou atrofovat. To se stalo s civilizací Atlanťanů.

Ale obvykle nejprve Duch ztratí své schopnosti kvůli skutečnosti, že jeho vibrace jsou sníženy 
kvůli zlým touhám nebo myšlenkám, pýše, sobectví nebo slabosti, lenosti. Poté se vibrace 
prostoru, ve kterém sídlí civilizace, snižují a ani vyvinutý Duch nemůže v takových podmínkách
vždy něco dělat bez technických zařízení, protože do něj zasahuje nízkovibrační těleso, které 
odpovídá okolnímu světu. Jinak to v něm prostě nemůže existovat, když to neodpovídá.

A aby nahradily ztracené možnosti Ducha, uchylují se takové civilizace k technickým trikům.

Ale ještě více civilizací, které mají obecně slabě vyvinuté Duchy, jsou tělesné, materialistické 
civilizace, jejichž představitelé nemají vůbec ponětí o Duchovních, jemnohmotných světech a o
jemných, relativně vzato, souvislostech mezi událostmi jejich hustého hmotného světa. Jde o 
to nevidět vztahy příčiny a následku karmy, která se táhne od těch inkarnací Ducha, které si 
nejenže v tuto chvíli v této konkrétní inkarnaci nepamatuje, ale také odmítá byť jen 
předpokládat, že tyto inkarnace kdysi byly, a je to vůbec možné.

Na této úrovni se nachází civilizace Země. Zároveň jsou přítomny zbytkové znalosti 
o možnostech Ducha v podobě magického vědomí jako o superschopnostech a zázracích, které
lze získat z nějakých mocných sil nebo čistě mechanicky, tréninkem mozku a těla určitými 
tajnými technikami.

Většina představitelů pozemské civilizace se ale nechce trápit ani touto cestou, vlastně 
temnou, kterou jim otevírají zástupci nižších světů a samotní vetřelci - Anunaki z klanu 
Glorian, tedy ti, kteří usadili svou kolonii na planetě za Sluncem - Gloria. Jen čekají na 
techniku, která by jim usnadnila život a přinesla právě ten komfort existence.

3. Umělá inteligence AI

Jedna nová technika, které se objevila na Zemi, je umělá inteligence.

Chci říci, že je to jen technika, jen nástroj, jako jejich většina. A hlavní věc není, že takový 
fenomén existuje, ale kdo, jak a pro co jej vyvíjí. Cíle určují metody a metody určují ta 
vědomí, která takové systémy vytvářejí. Samotný princip je neutrální. Ale pomocí této 
techniky je možné přinést jak 

- velký užitek, tak

- průlom v rozvoji civilizace a proměnit civilizaci v ponurý pekelný svět.

V naší civilizaci se tato technika používá velmi, velmi dlouho. Právě ona nám pomáhá 
osvobodit naši pozornost od rutinních otázek a jejich řešení vložit do stroje podle námi 
nastavených algoritmů.

Tady vše spočívá – v tom, jak tyto algoritmy nastavit a které. Umělá inteligence je 
kompletní systém předepsaných, naprogramovaných algoritmů, ve kterých je 
naprogramováno, jak jednat v konkrétním případě. K tomu slouží obrovská databáze těchto 
možných řešení a algoritmů toho, jak bychom my sami jednali, vedeni našimi Duchovními 
impulsy v dané situaci.

 To vše se ale samozřejmě týká pouze ryze rutinních, technických záležitostí souvisejících s 
různými běžnými i nouzovými situacemi ve vesmíru a na různých planetách a doma, chováním
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při přírodních katastrofách a ochranou před různými typy útoků. O tom, jak se má například 
loď chovat, když se dostane do toho či onoho agresivního prostředí nebo když narazí na zbraně
agresivních civilizací. Loď se tak pomocí systémů umělé inteligence dokáže sama vyhnout 
mnoha druhům zbraní a po analýze všech informací naskenovaných z éteru o civilizaci, na 
kterou jsme narazili, dát adekvátní odpověď, aby nezpůsobila nezaslouženou škodu těm, kteří 
prostě na nás například spustili palbu ze strachu, že budou zajati. A takové cíle už vůbec 
nesledujeme.

Také naše lodě samy, pomocí této technologie, rozpoznají nebezpečí v použití zbraní proti 
nepříteli, jenž má dělo s antihmotou, která může prolomit portál do jiných světů - pokud 
použijeme jakoukoliv zbraň… Právě tyto základny Anunaki jsou nyní tímto vybaveny. Takové 
zbraně můžeme pouze potlačit, ale bohužel zatím nemůžeme takové objekty zničit kvůli 
vlastnostem samotného éteru, který takové reakce mezi antihmotou a hmotou tohoto 
světa vyvolává.

Touto zbraní nemohou zničit naše lodě, protože ochrana již existuje, ale my nemůžeme zničit 
objekty, na které ji nainstalovali… Proto zatím… To je otázka pro ty, kteří mohou být zvědaví, 
proč tak daleko síly světla nevyčistily svět od civilizací agresorů.

...Abyste tedy vytvořili takovou umělou inteligenci, která bude skutečně pomáhat zástupcům 
civilizace, aniž by světům škodila, je potřeba do toho tyto principy vložit, předepsat. A k tomu 
musíte principy důkladně znát, do nejmenších nuancí.

Ví civilizace Země tak spolehlivě, jak chce vybavit vůli umělé inteligence? Pokud se s takovým 
nástrojem vstoupí do samotné podstaty, pak podle svých nehlubokých znalostí fyziky 
Existujícího a projevu hmoty éteru jednoduše dovede svět ke katastrofě.

Umělá inteligence, kterou začali pozemšťané budovat pod vedením Anunaki, se proto zatím 
týká pouze jednoduše prospěšných a zdaleka ne čistých cílů. 

Vetřelcům pozemské civilizace dává možnost vytvořit nástroj, který ovládne chování a 
programuje jednání lidí. To je přímým porušením všech svobod volby Duchů, a tedy porušením
přírodních zákonů Existence, což je cesta do antisvěta.

Tato umělá inteligence se zatím na Zemi teprve začala ladit a trénovat, ale opět podle 
algoritmů nejjednoduššího vlastního chování a učení. Je založeno na banální racionalitě a 
prospěchu, při naprosté absenci toho, co se na Zemi také nazývá svědomí nebo morální a 
etická pravidla.

Anunaki z Agharty zahájili proces zničení samotného konceptu morálních a etických principů ve
společnosti. Převedli vědomí lidí k možnosti odhodit jakékoli principy morálky, mravnosti a 
etiky, které údajně podle jejich představ v přírodě neexistují, ale jsou vynalezeny pouze 
lidským vědomím.

Ne!

Pro své mrtvé truchlí i zvířata. Straky jim nosí dokonce „věnce“ – V. R.

26. 3. 2020 Zvířecí zprávy
Výzkumy etologů, kteří se chováním zvířat zabývají, popsaly pietní jednání třeba u slonů, šimpanzů, prasat nebo strak. Poslední 
jmenovaní zástupci ptačí říše dokonce prý nosí svým mrtvým kamarádům „na hrob“ jakési pietní věnce z trávy. 
Toto rituální chování popsal konkrétně doktor Marc Bekoff z University of Colorado. „Jedna straka přišla k tělu zemřelé družky, jemně do 
něj píchla zobákem a odstoupila. Jiná straka udělala totéž. Pak jedna ze strak odlétla a přinesla nějakou trávu. Tu položila k tělu. Jiná 
straka udělala to samé. Pak všechny chvíli nehnutě stály a nakonec místo opustily,“ popsal Bekoff. Své poznatky shrnul v textu, který 
vyšel v Animal Behaviour. 
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Právě to (principy morálky) umožní dát podobné algoritmy umělé inteligenci.

Koneckonců, aby tento technický nástroj skutečně pomohl rozvíjet civilizaci světlou cestou, je 
nutné v něm důkladně předepsat algoritmy související právě s morálními, etickými a mravními 
principy, které éter Vesmíru zpočátku nese v sobě sám. Jinak se umělá inteligence promění 
v hloupé zlo. A pokud zároveň dostane možnost učit se rekombinací toho, co do něj bylo 
vloženo, a také možnost shromažďovat nové informace ve znalostní bázi, pak se toto 
nemorální zlo promění v monstrózní stroj bez tváře, který může jednoduše zničit 
civilizace, která ho zrodila, jak už se to stalo. A takové příklady existují ve dvou galaxiích 
daleko od Mléčné dráhy.

Proto Anunaki u sebe předepisují algoritmus pro úplné podřízení a otroctví systému, ale ten 
není lidstvu dán, protože až nakonec mají cíl - propojit pozemské systémy se svými. A tím 
nejen zcela převzít vládu nad každou myšlenkou na planetě, ale také umět tyto myšlenky 
naprogramovat v každém živém člověku. Včetně dosavadních manažerů – té elity, která si 
myslí, že jim budou dávat výhody právě ti vetřelci, které uctívají a od kterých očekávají 
technické prostředky pro svůj věčný fyzický život, mládí a absolutní moc. Ve skutečnosti se 
jedná o ještě pokročilejší systém než někdejší starověký systém Anunaki z Nibiru, založený 
na zařízení sestávajícím z antén a zářičů, které bylo na Zemi známé jako „Vševidoucí oko“.

...A ještě jeden z nejdůležitějších aspektů použití takových systémů umělé inteligence ve 
světlých civilizacích. Světelné civilizace takové systémy nikdy nepoužívají při tvůrčí činnosti 
Ducha. Protože jakákoli tvořivost je pouze dílem Ducha a ne čistě technickým algoritmem. 
Systém lze použít pouze jako jeden z nástrojů v kreativním procesu, ale nedat mu úplně 
všechno. Jinak se ukážou mechanická, mrtvá díla, a to už není umění z hlediska světů světla...
Umění je něco, co se dotýká strun duše, jak se říká na Zemi. Ale mrtvé mechanické umění, 
bez kreativity, Ducha neovlivňuje. Je to neživá forma, kterou oživí pouze přidání tvořivosti 
Ducha.

Technicky předepsat Ducha je nemožné! Je nemožné vytvořit určitého Ducha, duši 
podle předepsaných algoritmů!

Pokud se ale systém vymkne kontrole a začne se učit, jak se mu zlíbí, podle algoritmů 
„ohnutých“ nevyvinutými Duchy, pak do takového systému snadno pronikne temný Duch, 
který postupně začne ovlivňovat, jak systém propojuje data z databází. A pokud systém 
neobsahuje morální a etická omezení na každou, každou nuanci, pak temný Duch snadno 
začne trénovat systém pro sebe.

4. Zákazy pro umělou inteligenci, AI

Obzvláště skvělé příležitosti pro temné Duchy jsou, pokud je takový (elektronický) systém 
umístěn do zařízení ve tvaru těla člověka nebo nějakého tvora. Duch se velmi snadno 
dostává do tvarů (rozpozná je). Největší nebezpečí proto představují systémy vložené do těl 
robotů, které se silně podobají tvarům živých tvorů nebo obrazům samotných entit z 
různých světů.

Pro temného Ducha nejsou tvary podstatné; může se usadit i v systému bez určitých tvarů.

Proto pouze přítomnost předepsaných morálních, etických, morálních pravidel chrání 
systém před osídlením různých entit a schopností ovládat takový systém temnými hierarchy.
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Systém bez předepsaných morálních a etických standardů se stává žádoucím objektem pro 

temné světy. A čím je složitější, tím mocnější entita jej může ovládat.

A pro světlé civilizace platí ještě jedno pravidlo ve využívání umělé inteligence – zákaz 

zasahování do rozhodnutí Duchů, zákaz zasahování do myšlenek, do vědomí, jakož i 

ovlivňování jiných tvorů, … kteří nejsou nepřáteli, pohlcující a ničící světy.

Pro světlé civilizace jsou takové technologie pomocníkem pouze tam, kde je potřeba uvolnit 
potenciál Ducha od rutinních problémů, které lze předepsat, jak umělou inteligenci řešit, 
ale nedovolit jí, aby si všechny problémy vyřešila sama, protože pak nebudete žít, kdežto ona
bude žít místo tebe!

... Existuje mnoho problémů čistě Duchovního plánu Ducha, jak v té které situaci jednat, a 
nejsou v tom žádná pravidla. Avšak pouze na jeho rozhodnutí další vývoj Ducha závisí.

Právě takové problémy a jejich řešení je přísně zakázáno evidovat v systémech technické 
inteligence. Protože nedává na výběr samotnému Duchu. Duch, vědomí se vyhýbá volbě a 
zastavuje svůj vývoj. Znovu a znovu se obrací k umělé inteligenci, aby ho vedla. Následně 
Duch bude jednoduše vyhozen ze systému inkarnace, podle zákonů éteru, protože zastavil 
vývoj v těchto podmínkách života. Inkarnuje se jinde, kde takové technologie 
neexistují...

Zde jsem samozřejmě mluvil o realitách dosud nikoliv vašeho světa, nýbrž o technicky 
vyspělejších civilizacích, které dosud docela nespadly do anti-světa.

5. Žádné čipy do mozku

Zatím je pro vás v plném proudu nejhorší scénář. Je zaměřený na ovládání vtělených Duchů 
s následným řízením vědomí pomocí čipů implantovaných do mozku a napojených na 
ovládací systém. To jsou ale zatím jen plány vetřelců Anunaki z klanu Agartha, kteří se snaží 
prosadit své nohsledy – manažery z tzv. „elity“ na Zemi.

Proto chci ještě jednou, při těchto podmínkách, připomenout pozemšťanům, že jsou Duchové, 

nikoli těla. Což znamená, že čip a celý tento systém může spojovat pouze mozkové proudy 
a nic víc. Snaží se tímto způsobem ovlivnit obraz, který je v mozku, přenášený do Ducha ze 
světa. Jako když vybavení skafandru přenáší obraz na obrazovku astronautovi uvnitř. Jak tato 

obrazovka zprostředkovává obraz toho, co je přes palubu,“ řekl želví kosmonaut a ukázal na
obrovskou průsvitnou stěnu - obrazovku, na které pokračovaly ve svém pomalém letu dva 

podivné měsíce a obrovská planeta. V temnotě vesmíru, v nazelenalých paprscích jejich 
hvězdy.

"Ale rozhoduje pouze Duch a záleží na Duchu, zda prostě věří obrazu, který přenáší čipovaná 
obrazovka mozku, nebo zda stále naslouchá svému vnitřnímu hlasu, který je ve své podstatě 

každému Duchu vlastní. Pokud ovšem nezabíjel tuto vlastnost a neustále hlas neničil kvůli 

svému vlastnímu Egu. Aby necítil bolest pravdy a neříkal, že žádné já neexistuje, že je 
prázdnota a proudí éter a nic víc .. Ale o tom už bylo řečeno hodně... (Viz další témata webu).

- 11 -



Mozek s čipem je jako brýle virtuálního vidění světa. Abyste nepropadli iluzi zobrazovaného, 
musíte mít stále na paměti, že to, co se zdá samozřejmé, může být úplně jiné. Musí fungovat 
vnitřní barometr svědomí, ten barometr, který odpovídá na jednu otázku - je to spravedlivé?

A pokud něco není objektivně spravedlivé, a nejen pro někoho konkrétního, pak je to lež a 
podvod. Tato technika může být použita bez čekání na jakékoliv čipování nebo jiné formy 
zombifikace. Vždy umožňuje rozlišit zlo!

Nestraším pozemšťany tím, že čipování dorazí k nim domů, to ne! To je jen jedna z možností, 
proti které se nyní vede zuřivá válka na všech úrovních i v jiných dimenzích, a které si dobře 
uvědomujete... (Viz další témata webu)

Chci jen, abyste byli připraveni na všechno. A chci říct, že Duch je vždy nejsilnější! Nelze 
jej přeprogramovat a přepsat! Do této slepé uličky ho může zahnat pouze jeho vlastní 
strach. A pak to bude jen iluze, kterou často prohlédne až mezi inkarnacemi, když bude 
v astrální rovině.

Sám tvoří to, čeho se bojí a pak vězí v takto postavené kleci. Ale stojí za to pochopit, že je to 
jen iluze, protože buňka se rozpadne. Čip tedy přestane fungovat, pokud existuje vůle 
Ducha neupadat do iluzí, že může překreslovat v mozku. (которые он может отрисовывать 
в мозге)

Neměla by být slepá víra ve vše, co se říká a ukazuje, protože vše je ukázáno na příkaz 
útočníků, kteří se snaží připravit lidstvo na tuto fázi konečného ovládnutí. Zatím jen zkoušejí 
různé metody. A musím říci, že ti, kteří nepoužívají velmi originální barometr spravedlnosti - 
jsou tím vším chyceni a ocitají se v síti iluzí, kterou pověsili vetřelci.

Například při přípravě vědomí, právě včas na systém kompletního digitálního ovládání 
prostřednictvím čipů a umělé inteligence, se na Zemi začaly spouštět teorie, že celý svět je 
výrobkem jakési supervýkonné umělé inteligence...

 Ti, kteří přijmou tuto teorii, přijmou vše, co Anunaki z Agarty vymysleli dále a 
bezpodmínečně, protože se již považují pouze za fantomy, digitální generace pohybující se a 
žijící na příkaz nějakého velkého Programátora ... Zapomněli, že jsou Duchové, spletli se 
s něčím jiným – ale udělali to, volba je jen na vás! (I: Sice jsme ve virtuální realitě: těla jsou 
fantomy. Avšak já, člověk jsem Duch, ne zdánlivá hmota).

Jakmile uvěří a přijmou, že jsou věční Duchové a ne něčí rozmar v digitální hře, iluze padne a 
ve všech těchto teoriích začnou být vidět „oslí uši“, jak se říká na Zemi. A komu je prospěšné, 
aby se lidé ve vytvořeném prostoru považovali za rezignované digitální generace…

Koneckonců, vždy si můžete položit otázku - odkud se ten Programátor vzal a co je mimo jeho 
hru a jedná spravedlivě? A jak se zrodil a z čeho? A jak vznikl jeho svět? A takovýmto 
kruhovým objezdem lze také dospět k pochopení nekonečnosti světů mimo buňku...  

A pokud tento Programátor vytvořil klec, pak je spravedlivé zajímat Duchy a podle vlastního 
uvážení psát jejich osudy? Všechno totiž cítí a také mají touhy. A pak je to porušení jejich 
vůle...?

Nefér! To znamená, že je to černý hierarcha, démon. A to znamená "proč jsem v jeho 
království?" Jediný důvod je ten, že s tím nějak rezonuji, ve vědomí... A pak - každý Duch 
má šanci se dostat i z takového matrixu! Dokonce i z tohoto! A něco podobného je 
v hlubinách antisvěta...
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Každý má šanci, nemůžete se vzdát a brát to jako samozřejmost – nechat se vést vůlí někoho 
jiného uvnitř svého vědomí. Přijmout „programátora démonů“ znamená přijmout jeho zlo, což 
znamená dát souhlas k dalšímu pobytu v jeho světě. Právě tuto volbu vezme éter v úvahu! 
A bude volbou toho, kdo ho přijal, a ne volbou toho „programátora“. I když ten, kdo takovou 
volbu přijme, bude téměř vždy svádět vinu za svou tuto volbu na „programátora“, nebo 
někoho jiného, ale ne na sebe. Na okolnostech a tak dále a tak dále...

Ale začít na sobě pracovat, dbát morálních a etických principů života i v antisvětě, 
nepřijmout volbu žít ve světě stvořitele-démona - Duch bude odtamtud vyhozen, dokonce se 
ztrátou fyzického těla.

Ale pro Ducha vždy existuje cesta ven z každého labyrintu zla! Toto je třeba mít vždy 
na paměti. A vůdčí nití je svědomí, morálka, morálka a absence strachu z čehokoli!

Protože strach o SEBE a SVÉ VLASTNÍ dává vzniknout všem překážkám. Je to projev jáství, 
který zpočátku odtrhl Ducha od Všehomíra a vedl ke vzniku Ega a následně dalších neřestí, 
tvořených strachem a pýchou. Strach je přijetím vlastní bezmoci, přijetím vítězství zla... 
Zlomení jeho pout dává svobodu. A takový Duch, který se vytrhl, se prostě fyzicky už nebude 
moci inkarnovat na místě, kde jsou všichni drženi ve strachu. Když Duch začne chápat, že je 
lepší neexistovat vůbec než existovat věčně ve strachu, osvobodí se od světa iluzí a začne 
vidět realitu.

Ale nemluvím o nutnosti spáchat sebevraždu, to ne, mnozí to mohou špatně pochopit. Život 
sám, beze strachu ze smrti v kteroukoli chvíli, odhalí to, co předtím nebylo vidět kvůli strachu. 
Platí to ve světech, kde se Duchové, uchváceni vlastním strachem, dostali do podobných 
systémů, jako které chtějí Anunaki vybudovat na Zemi pomocí technik plného ovládání, a platí 
to i tam, kde takové techniky zatím nejsou. A to je důležité, aby Duchové měli čas si to 
uvědomit, aby tyto technologie zajetí nemohly přijít do jejich světa.

Ten, kdo si je vědom sebe sama jako Ducha a ne těla, které lze naprogramovat 
prostřednictvím mozku, nemůže být nikdy naprogramován. Protože vědomí není v 
mozku! A pouze sebehypnóza Ducha – samotného, že je to možné, poskytne účinek, který 
vetřelci potřebují! Bez toho nikdy nebude schopna ovlivnit vědomí manipulací s tělem, 
s mozkem, technická, chemická či jiná materiální technologie - řekl hvězdný pilot, aniž 
otevřel ústa, a před ním se na zakřiveném stole rozsvítil nazelenalý krystal.

Jeho světlo začalo pulsovat a naplňovalo prostor duhovými vlnami světla... A naplnily vše 
kolem.

... Ale opět zde byla temná obloha plná tisíců hvězd. Mihotají se jako rozptyl ohnivých jisker a 
lákají k záhadám vzdálených světů...

Zapsala Valeria Kolcova

23.05.2023
Související témata:

Jazyk Vesmíru

O zrození vesmíru a stvoření duší

Ze dne 23. května 2023  

Štítky: Агарти, антимир, анунаки, архив сны 2023, Глория, душа, ИИ, инопланетяне, Нибиру, рептилоиды, сущности, чипирование

v. 30. 1. 2025 připravil Bohumír Tichánek
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